



## Следователи СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню освобождения Петровского района от немецко-фашистских захватчиков



Следователи Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественном митинге, посвященном 78-ой годовщине освобождения Петровского района от немецко-фашистских захватчиков.

У мемориала Славы воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, установленного в сквере имени А.Гайдара города Светлограда, петровчане собрались почтить память о воинах-земляках, отдавших свои жизни за сегодняшнее мирное время, и поблагодарить ветеранов, отстоявших в тяжелейших сражениях Великую Победу в страшной войне 1941-1945гг.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

3 августа 1942 года село Петровское (ныне город Светлоград) было оккупировано немецкими войсками. Тяжелые испытания выпали на долю петровчан в годы Великой Отечественной войны. В течение пяти с половиной месяцев хозяйничали в районе фашисты, осуществляя зверские планы, истребляя мирное население. По официальным сводкам, было убито свыше 900 человек, среди которых много детей. В Светлограде на улице Правды в старых колхозных сараях держали в ужасных условиях около 700 пленных красноармейцев. 20 командиров Красной армии были расстреляны, колхозы и предприятия – разграблены, молодых и сильных угнали в Германию.

Следователи СКР возложили цветы к мемориалу Славы героев Великой Отечественной войны и почтили память погибших минутой молчания.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1531448>